

***Праздничное мероприятие, посвященное 92 годовщине со дня образования Усть-Камчатского муниципального района
01.04.2018г.***

01 апреля 2018 года в концертном зале Усть-Камчатского Центра культуры и досуга состоялось торжественное мероприятие, посвященное 92 годовщине со дня образования Усть-Камчатского муниципального района.

Глава Усть-Камчатского района поздравил земляков с праздником, отметив при этом, что 92 года – достаточно значительный срок существования муниципального образования, богатый на различные исторические события. Все достижения района свершались только благодаря труду и преданности малой родине его жителей.



Глава муниципалитета отметил, что в последние годы Усть-Камчатский район заметно преобразовывается, и органы местной власти приложат все усилия для продолжения начатого развития.

В торжественной обстановке глава района наградил почетными грамотами, благодарственными письмами и ценными подарками заслуженных жителей п. Усть-Камчатск за их вклад в процветание Усть-Камчатского района.



Торжественное мероприятие завершилось праздничным концертом, в котором приняли участие и воспитанники детской школы искусств.